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O método de Newton foi originalmente desenvolvido por Sir Isaac Newton com
objetivo de encontrar raizes de func¢des polinomiais, sendo posteriormente
aprimorado por Joseph Raphson, para funcionar em fungdes reais quaisquer. A
versao aperfeicoada, conhecida como método de Newton-Rapshon, é
amplamente utilizada para encontrar raizes de fun¢des néo lineares. O método
utiliza uma aproximacdo linear que consegue fazer com que a equacao analisada
possa convergir de forma quadréatica, aproximando-se rapidamente do zero da
funcdo. Para que esta condicdo seja satisfeita a equacédo analisada deve ser,
obrigatoriamente, derivavel. Além disso, é necessario definir um ponto inicial a
partir do qual o método sera aplicado. A solucédo de equacdes nao lineares é de
grande interesse em diversas areas da engenharia e matemética. Na
engenharia, por exemplo, sua aplicacao esta associada a analise de estabilidade
de estruturas com comportamento ndo linear. Na matematica, o foco estd em
encontrar aproximacfes precisas para as raizes de funcbes reais. Para a
demonstracdo do método de Newton foi escolhido a fungédo f(x) = x"3, em
seguida calculamos sua derivada f '(x)=3x"2. Observamos que a sequéncia
gerada pelo método de Newton para essa equacdo nao linear converge para
valores multiplos de 2/3 x_k. Com base na implementa¢do numerica verificamos
que o método de Newton requer 25 iteracdes até a sua convergéncia, sendo que
foi escolhido como inicial x_0=2 . A partir dos resultados obtidos, podemos
concluir que a implementacéo numérica do método de Newton cumpriu o objetivo
desta pesquisa, fornecendo os valores de x_(k )até a convergéncia do método.
Vale ressaltar que, para que essa convergéncia fosse alcancada, foram impostas
algumas restricdes no algoritmo. A primeira foi a preciséo, definida como 0,0001,
e a segunda foi 0 nimero maximo de iteracdes, limitado a 1000. Essas condi¢des
sao essenciais para determinar quando o algoritmo deve ser interrompido, pois
o método de Newton converge para f(x)=0, o que torna dificil obter um valor exato
de x_k em que f(x)=0.
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